«3eMAaedeAbYECKHE Teppachl»

B ropHbIxX paiioHax, 0coOOEHHO B I02KHBIX ITHPOTax
C BAAQYKHBIM KAUMAaTOM, 3€MAEIEABITEI HA CKAOHAX
rop ycTpamBawT Teppachbl. J3eMAENEAbYECKHE
Teppackl — 3TO TOPHU30HTAABHBIE ITAOINAJKH, HAa-
IIOMHWHAKIIHNE CTYIIEHHU. Bo BpeMd OOXKId Boda
. CTeKaeT C BepXHHUX Teppac BHH3 IO CIe-
. (HarbHBIM KaHasaM. [losroMy TouyBa Ha Teppa-
cax He pasMblBaeTcd M ypoXKal He cTpajaer.
MenAeHHBIN CTOK BOJbI C BEPIIWHBI CKAOHA BHHU3
C Teppachl HA Teppacy IMO3BOAIET BhIpallliBATE Jlayke BAATOAIOOHUBEIE KYABTYPEI.
B HOro-BoctouHor A3WH TeppacHOE 3eMAeJeAHe IIUPOKO IIPHUMEHdeTcd [IAd
IIPOU3BOACTBA pUca, a B CpeJu3eMHOMOPBE — JIAS BhIpalllMBaHWU BUHOTpAada U
OAUBKOBBIX JiepeBbeB. BosmeAabIBaHHE KyABTYpP Ha Teppacax I[IOBBIIIaeT
VPOKaAWHOCTE, HO TPEOYET TAXKEAOTO PYUHOIO TPYIA.




3eMA€EACI] BAAEET HECKOAb-
KUMH ydacTKaMH, OIHH W3 KOTO-
PBIX PACIIOAOZKEH Ha CKAOHE XOA-
Ma. IllupuHa ygacrra 20 M, a
BEPXHAY TOYKA HAXOUTCH HA BbI-
coTe 16 M OT ITOTHOXKHH.

1. 3BeMmaeneael]l Ha pacudHUIleHHOM CKAOHE XOAMAa BBIpallliBaeT MYCKATHBIH
opex. KakoBa naommaae, orBeAEeHHAA 110/ [1IoceBbI? OTBET AauTe B KBaAPAaTHBIX

MeTpax. 3 = S,p0p = AB-BC

CEAOHA

CKAOH UMeeT (popMy IMIPAMOYTOABPHHUKA.

D Cropony AB Haungem

o Teopeme IIudaropa:
AB? = AH?+HB?
AB?=16"+63"
AB?*=256+3969
AB?=4225

H AB=65 (m)

R 20m Serions =65-20=1300 (m?)

16m

CKAOHAa

OrBeT: 1300



2. 3emMmaeleAel] PpelrruA YCTPOHTH B 90°
Teppachkl Ha CBOEM yJacTKe (CM. pH- |

CYHOK), dYTOOBI BBIpalllUBaTh pPHC, X
IIIIEHO HAH KyKypy3y. Crpoureap- 16M |
CTBO Teppac BO3MOXKHO, €CAH YIOA
CKAOHa (yKAoH) He 06oabmre 50% N
(TaHTeHC yTAa CKAOHa a, YMHOXKeH- s e
HBIH Ha 100%). 63m

YIOBAETBOPLAET AU CKAOH XOAMA 3THUM TpeboBaHUAM? CKOABKO MPOIEHTOB CO-
cTaBAdeT YKAOH? OTBET OKPYTAUTE /10 JeCATHIX.

HangeMm ykaoH 110 (hopmyae: tga-100%

-
too = AH 16
S“"HB ™ 63
16m 16
—-100=25,39...25,4 (%)
63
H - B 25,4% <50% = ma, ynoBAeTBOpSET

63 M
OrBeT: 25,4



3. Ha cKOABKO IPOIIEHTOB COKpAaTHAACH ITOCEBHAY ITAOIIA/(b IIOCAE TOTO, KAK 3€M-
A€TEAET] YCTPOHUA Teppachkl? OTBET OKPYTAUTE IO 1€ CATHIX.

Teppacupog8aHHblil yuacmor

Pacuuuge HHOLU CKJIOH
D

ey
63m B

Sea =Sppep =65-20=1300 (m?) B s = Pimer = HBBC=
=63-20=1260 (M)
CkaoH: 1300 M* — 100%

Tep.y4d.: 1260 M* — x%

1300 100 1260100 1260
1260 x 71300 13

~96,9 (%) 100-96,9=3,1 (%)

OTBeT: 3,1



4. 3emaeneaell] moaydaeT 600 r Oyporo puca ¢ oJHOro KBa/[paTHOTO MeTpa 3ace-
AHHOUW TAoIau. [Ipu maudoBke m3 Oyporo puca mnoaydaeTrcd OEAbIM PHUC, HO

npu 3ToM Tepdercd 15% maccbl. CKOABKO KHAOIPAMMOB O€AOro pHuca IIOAYYHUT
3eMA€JIEAEI] CO BCETO CBOETro ydyacTka?

600r=0,6 Kr
Srep ya =1260 M
Macca 6yporo puca | Tepserca npu maAHGOBKe Macca Geaoro puca
15% or 796 K1
0,6-1260=756 756-113,4=642,6
e e 756-0,15=113,4 (k1) ’ i)

OTBeT: 642,6




S. B Tabaniie jaHa ypoKaWUHOCTE KYABTYP, KOTOPBIE MOZKET 3aCEATH 3€MAEIEAET]
Ha CBOEM TeppacHpPOBaAaHHOM ydacTKe. 3a rojl 0OObI9HO coOMparT JiBa ypoxKasd —
A€TOM H oOcCeHbl0. [lo maHHBIM TabAMIBI TOCUUTANWTE HAUOOABIIIEE UHCAO KHAO-
rpaMMOB ypozKad, KOTOPO€ MOZKET cOOpaTh 3eMAEleA€l] C y9acTKa 3a OJUH IO/,

€CAH OH MOZKET 3aceBaTh PAa3HBIC KYABTYPDHEI.

Puc Kykypyaa [ImreHO
1-# ypozKa¥ (MIOHBD) 650 /M2 750 /M2 He BhIpAIllBAIOT
2-u ypoxaii (ceHTdopr) | 600 r/M2 | He BRIpAIUBAIOT 700 r/m2

OHpE,[[@AHM, KaKHeE KYABTYPEI BBEITOJHEEC 3aceBaTh.

Puc Kykypysa [Ireno

1-i1 ypoxxau (MIOHB) » (750 r/m=
2-¥ ypoxxau (ceHTda0pBb) » (700 r/m2 S




OnpeaeAnM, KaKHe KyYABTYPBI BBITOJHEE 3aceBaTh:
Puc Kykypysa [lnreno

1-i1 ypoxkan (HIOHB) » (750 r/m?
2-U ypozxxau (ceHTda0pBb) » (700 r/m?2 S

=1260 M~

[Troma b TEPPACHPOBAHHOTO YIACTKA! Spep vy

1ol P=0,75 KT
700r=0,7 Kr

1-i1 ypoxau: 0,75-1260=945 (k1)
2-# ypozxkati: 0,7-1260=882 (kr)
Ypoxau 3a rog: 945+882=1827 (Kr)

OrBeT: 1827



